

*ERRATA.*

- Page 9.—“Interest under ‘Treasury Bills Act, 1868,’ £608 6s. 8d.,” should be, “under ‘Treasury Bills Act, 1866.’”
- Page 26.—“Debtors and Creditors Act, Auckland, £157 18s. 7d.,” should be, “Auckland, £156 2s. 11d.; Wellington, £1 15s. 8d.”
- Page 27.—“Compensation to Miss Briggs, £1,369 16s. 4d.,” should be, “Carried to Reserve Account, £1,369 16s. 4d.”
- Page 32.—“Treasury Bills under ‘Treasury Bills Act, 1868,’ £70,000; Treasury Bills under ‘Treasury Bills Act, 1869,’ £100,000;” should be, “Treasury Bills under ‘Treasury Bills Act, 1868,’ £20,000; Treasury Bills under ‘Treasury Bills Act, 1869,’ £150,000.”
- Page 138.—“Credits to Permanent Charges—service of the year 1869–70, £3,867 3s.;” £1 2s. 6d. of this sum should have been placed under the head of “Otago.”